

Красноярский театр в Ачинске

АЧИНСК. [Соб. корр.]. Свои летние гастроли в Ачинске Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина открыл постановкой известной пьесы классика испанской драматургии Лопе де Вега «Дурочка». На ачинской сцене будут показаны также пьесы «Пресс-атташе в Токио» — о героическом подвиге советского разведчика

Рихарда Зорге, комедия А. Н. Островского «Красавец-мужчина» и другие.

Ачинцы тепло встречают спектакли гостей.

Во время гастролей красноярские артисты встречаются в городе с участниками художественной самодеятельности, оказывают им необходимую творческую помощь.

Красноярский рабочий
г. Красноярск

3 ИЮН 1965